

阿富汗首都遭塔利班袭击

致258人死伤 国际社会予以谴责

新华社消息 阿富汗首都喀布尔市中心27日发生一起严重自杀式汽车炸弹袭击,造成至少95人死亡、163人受伤。国际社会纷纷予以谴责。

阿富汗公共卫生部发言人马杰鲁赫对媒体说,当天12时50分左右,喀布尔市中心一个人流相对集中的街区发生汽车炸弹袭击。大部分死伤者是平民,其中一些人伤势严重,死亡人数还有可能上升。

阿富汗内政部发言人拉希米说,初步调查显示,袭击者驾驶满载炸药的救护车在通过一处安检站时遭拦截,袭击者随即引爆车内炸药。

阿富汗塔利班组织宣称制造了此次袭击事件。

一名安全人员对新华社记者说,此次爆炸地点附近还分布着阿内政部一处办公楼、喀布尔警察局总部、阿富汗高级和平委员会一处办公地点等。暂时无法确定此次袭击的具体目标。

当地电视台实时滚动报道整个事件,称此次袭击是喀布尔今年以来遭遇的“最严重袭击事件”。阿富汗帕杰瓦克通讯社则用“屠杀”来描述这起悲剧。

目击者说,爆炸发生后,能够看到现场上空升起巨大灰色蘑菇云,附近建筑物遭到不同程度破坏。通往遇袭地点的主要交通道路已被警方封锁,陆续有救护车赶来将伤员送往附近医院接受救治。有报道说,遇袭地点周围个别



医院床位紧张,医护人员“不得不在医院院子里救助伤员”。一些医院血库告急,呼吁市民献血以帮助救助伤员。

记者从中国驻阿富汗大使馆了解到,此次袭击事件暂未有中国公民伤亡报告。

阿富汗总统加尼强烈谴责袭击事件。他说,极端组织不希望看到阿富汗和平与稳定,但极端组织正在走向失败。阿富汗首席执行官阿卜杜拉呼吁全国团结一致应对困难,表示当务之急是尽快救助伤员。

联合国、北约、欧盟以及美国、英国、

印度、巴基斯坦、伊朗、沙特阿拉伯等国当天也纷纷发表声明谴责袭击事件。在法国巴黎,埃菲尔铁塔当晚通过熄灯方式哀悼袭击遇难者。联合国阿富汗援助团发表声明谴责袭击行为公然违反国际法。

这是本月以来阿富汗塔利班在喀布尔制造的第二起重大袭击事件。1月20日,喀布尔洲际酒店遭遇塔利班袭击,造成包括14名外国人在内至少22人死亡。分析人士说,塔利班连续在喀布尔发动攻击,意在制造紧张气氛,是针对其近期在各地反恐斗争中遭受损失的报复行为。

咸宁麻塘风湿病医院
Rheumatism Hospital Of Matang,Xianning

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

波兰拟禁用
“死亡集中营”等词汇
以色列反对

新华社消息 以色列政府27日晚表示反对波兰议会众议院通过的一项禁止使用“波兰死亡集中营”等词汇的法案,称该法案歪曲大屠杀历史。

波兰议会众议院26日通过了一项法案,禁止使用“波兰死亡集中营”等词语来描述二战期间纳粹设立在波兰的集中营,防止人们认为波兰参与了二战期间的大屠杀。

以色列总理内塔尼亚胡27日晚发表声明表示,该法案“毫无根据”,“任何人都不能改变历史和否认大屠杀”。内塔尼亚胡在声明中表示,他已经指示以色列驻波兰大使27日晚会见波兰总理,并表达以色列的“强硬立场”。

以色列外交部27日晚发表声明,坚决反对波兰的这项法案,并敦促波兰政府修改这项新法案。声明说,“没有任何法律可以改变历史的真相”。

以色列犹太人大屠杀纪念馆也发表声明,反对这项新法案,表示“这会模糊德国人在大屠杀期间得到波兰帮助的历史真相”。



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来